/// PARKSIDE

(1)

@® Description of parts

[1] Tap wrench
[2] Tap wrench handle
[3] Screw extractors
Screw Size of J of Depth of
extractor screw/ drill drilling
stud to hole hole to the
extract broken
(Metric) screw
a M3-M6 | 2.9 mm at least
6 mm
b M6-M8 | 3.5 mm at least
6 mm
c M8-M11 | 4.2 mm at least
6 mm
d M11-M14 | 5.4 mm at least
8 mm
e M14-M18 | 7.5 mm at least
8 mm

@ Instruction of Use
lllustration A:

®  For broken screw, find corresponsing drill
and extractor. Drill depth as picture above.
Remark: Drill is not included in this set.

lllustration B:

= Install the wrench handle | 2 | to tap wrench
[1]. Then turn the handle clockwise until it
hold tight with tap wrench.

lllustration C:

®  Turn handle of tap wrench | 1 | anticlockwise
to release the clamp.

lllustration D:

1. Place selected extractor |3 | in the wrench
regarding to the table.

2. Then, turn clockwise to clamp the extractor
tightly.

lllustration E:

1. Pushing the extractor into the drilled screw.

2. Then, slowly turn the wrench anti-clockwise
until the screws are taken out.

® Disposal

The packaging is made entirely of recyclable
materials, which you may dispose of at local
recycling facilities.

Contact your local refuse disposal authority for
more details of how to dispose of your worn-
out product.

Service

Service Great Britain
Tel.: 08000569216
E-Mail: owim@lidl.co.uk

@ Service Cyprus
Tel.: 8009 4211
E-Mail: owim@Ilidl.com.cy

@ Opis dijelova
[1] Kljug za ureznice
[2] Drska kljuga za ureznice
E Nastavak za vadenje vijaka
Nasta- Veli¢ina g iz- Dubina
vak za vijka/ busSene | izbuSene
vadenje | svornjaka rupe rupe do
vijaka koji se slomljenog
uklanja vijka
(metricki)
a M3-M6 2,9 mm | najmanje
6 mm
b M6-M8 3,5mm | najmanje
6 mm
c M8-M11 | 4,2 mm | najmanje
6 mm
d M11-M14 | 5,4 mm | najmanje
8 mm
e M14-M18 | 7,5 mm | najmanje
8 mm

@® Upute za uporabu

Slika A:

= Za slomljene vijke pronadite odgovarajucu
busilicu i izvlaka¢. Dubina busenja kao $to je
prikazano gore.

Napomena: Busilica nije uklju¢ena u ovaj
set.

Slika B:

= Pri¢vrstite dr$ku klju¢a za ureznice |2 | na
klju¢ za ureznice [1]. Zatim okrenite dréku
u smjeru kazaljke na satu dok ne sjedne na
mjesto pomocu kljuca za ureznice.

Slika C:

= Okrenite drSku klju¢a za ureznice u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu kako
biste oslobodili stezaljku.

Slika D:

1. Umetnite odabrani nastavak za vadenje
vijaka [3] u klju& u odnosu na stol.

2. Zatim okrenite u smjeru kazaljke na satu
kako biste zategnuli nastavak za vadenje
vijaka.

Slika E:

1. Pritisnite nastavak za vadenje vijaka u
izbuseni vijak.

2. Zatim polako okrecite klju¢ u smjeru
suprotnom od kazaljke na satu dok se vijci
ne odviju.

® Zbrinjavanje

Ambalaza se sastoji od ekoloski neskodljivih
materijala koje mozete zbrinuti na lokalnim
mjestima za reciklazu.

O mogucénostima zbrinjavanja dotrajalog
proizvoda mozete se raspitati kod vase
opcinske ili gradske uprave.



® Jamstvo

Ovaj proizvod je pazljivo proizveden prema
strogim smjernicama kvalitete i temeljito je
ispitan prije isporuke. U slu€aju pogreske u
materijalu ili izradi, imate zakonska prava protiv
prodavatelja proizvoda. Vasa zakonska prava ni
na koji nacin nisu ograni¢ena naSom garancijom
navedenom u nastavku.

Garancija za ovaj proizvod je 2 godine od
datuma kupnje. Garantni rok pocinje s
datumom kupovine. Cuvaijte originalni ra¢un na
sigurnom mijestu jer je ovaj dokument potreban
kao dokaz kupnje.

Sva oStecenja ili nedostaci koji su ve¢ prisutni u
trenutku kupnje moraju se prijaviti odmah nakon
raspakiranja proizvoda.

Ako se u roku od 2 godine od datuma kupnje
pokaZe da je proizvod neispravan u materijalu ili
izradi, mi ¢emo ga, po nasem izboru, besplatno
popraviti ili zamijeniti. Garantni rok se ne
produljuje odobrenim zahtjevom za garanciju.
To vrijedi i za zamijenjene i popravljene dijelove.

Ova garancija ne vrijedi ako je proizvod bio
oStecen ili nepropisno koristen ili odrzavan.

Garancija pokriva greSke u materijalu i
proizvodniji. Ova se garancija ne odnosi na
dijelove proizvoda koji su podlozni uobi¢ajenom
habanju, te se stoga smatraju potroSnim
dijelovima (npr. baterije, punjive baterije, crijeva,
spremnici s tintom), niti na oStec¢enja lomljivih
dijelova, npr. prekidaca ili dijelova od stakla.

U slu€aju manjeg popravka jamstveni rok se
produljuje onoliko koliko je kupac bio lisen
uporabe stvari.

Medutim, kad je zbog neispravnosti stvari
izvrSena njezina zamjena ili njezin bitni
popravak, jamstveni rok pocinje te¢i ponovno
od zamjene, odnosno od vra¢anja popravljene
stvari.

Ako je zamijenjen ili bitno popravljen samo neki
dio stvari, jamstveni rok pocinje teéi ponovno
samo za taj dio.

Postupak u slu¢aju koji je pokriven
jamstvom

Ovaj je dokument skracena tiskana verzija
cjelovitih uputa za uporabu. Skeniranjem QR
koda dospjet ¢ete izravno na stranicu parkside-
diy.com. Odaberite svoju zemlju i putem
trazilice potrazite upute za uporabu. Unosom
broja artikla (IAN) 466668_2404 dospjet Cete do
uputa za uporabu za svoj artikl. Kratke upute
sastavni su dio ovog proizvoda. Prije koristenja
proizvoda upoznajte se sa svim uputama za
uporabu i sigurnosnim napomenama. Kratke
upute pohranite na sigurnom mjestu i predajte
sve dokumente kada proizvod dajete tre¢im
stranama.

Kako bismo osigurali brzu obradu vaseg
zahtjeva, slijedite upute u nastavku:

Za sve upite kao dokaz o kupniji pripremite
racun i broj artikla (npr. IAN 469712_2407).

Broj artikla mozete pronaci na tipskoj plocici

na proizvodu, gravuri na proizvodu, naslovnici
vasih uputa (dolje lijevo) ili naljepnici na straznjoj
i donjoj strani proizvoda.

Ako se pojave funkcionalni kvarovi ili drugi
nedostatci, prvo se obratite servisnoj odjelu koji
je naveden u nastavku telefonski ili e-pos$tom.

Proizvod za koji je utvrden kvar, uz prilaganje
potvrde o kupnji (racuna) i informacijama o
nedostacima i kada su nastali, moZete poslati
na adresu servisa kojega ste obavijestili bez
postarine.

Ove i mnoge druge priru¢nike mozete pregledati
i preuzeti na stranici parkside-diy.com. Ovaj QR
kod vodi vas izravno na nasu stranicu parkside-
diy.com. Odaberite svoju zemlju i putem
trazilice potrazite upute za uporabu. Unosom
broja artikla (IAN) 469712_2407 dospjet ¢ete do
uputa za uporabu za svoj artikl.

Servis
Servis Hrvatska
Tel.: 0800806355

E-Mail:owim@lidl.hr
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® OnucaHue Ha YyacTuTte

[1] BbpTok
z] LOpbXKa Ha BbpToKa
E EkcTpakTop 3a BUHTOBE
Ekctpak- | Paawmep @ Ha | ObnbounHa
Top 3a | HaBWHTA/ | OTBOpa | Ha oTBOpa
BNHTOBE 6onTa, 00 CKbca-
KOWTO HUSI BUHT
Tpsibea
nace
nasagun
(meTpu-
YeH)
a M3-M6 2,9 mm | noHe 6 mm
b M6-M8 3,5mm | noHe 6 mm
c M8-M11 | 4,2 mm | noHe 6 mm
d M11-M14 | 5,4 mm | noHe 8 mm
e M14-M18 | 7,5 mm | noHe 8 mm

@® WUHcTpykKuum 3a ynotpeba

®urypa A:

B |136epeTe CbOTBETHO CBPELIO 1
€KCTPaKTOp 3a CKbCaHUTE BUHTOBE.
Obn6oynHa Ha NpobrBaHe, KakTo e
nokasaHo no-rope.
YkaszaHue: CBpesioTo He Ce CbabpXKa B
TO3U KOMMJEKT.

®durypa B:

B 3akperneTe ApbXKaTa Ha BbPTOKa |2 | KbM
BbpToKa [ 1]. Crep ToBa BLpTETE ApLXKaTa
Mo YacOBHVKOBATa CTPesiKa, [OKaTo Ce TS
ce drKcupa ¢ BbpToKa.

®durypa C:

B 3aBbpTeTe ApbXKaTa Ha BbPTOKa
06paTHO Ha 4aCOBHUKOBATa CTPENka, 3a Aa

ocBoboauTe ckobara.

®urypa D:

1. TMocTaBeTe n3bpaHns eKCTpakTop 3a
BVHTOBE | 3 | B CbOTBETHIS ragyeH KIoY

crnopepq Tabnuuara.

2. Cnep ToBa 3aBbPTETE MO YaCOBHMKOBATA
CTperka, 3a a 3aTerHeTe 34paBo
€KCTpaKTopa 3a BUHTOBE.

®urypa E:

1. HaTtncHeTte ekcTpakTopa 3a BUHTOBE B
nPOGUTNSA BUHT.

2. Cnep ToBa BbpTETE 6HABHO K/to4a 06paTHO
Ha YacOBHVKOBAaTa CTpesnka, 4oKaTo
BVHTOBETE CE OTBUST.

® WN3xBbpnsiHe

OnakoBkaTa e n3paboTeHa OT eKONOrnyHN
marepuani, KouTo MoXe fa NpenapeTe B
MECTHUTE NYHKTOBE 3a peLynKpaHe.

OTHOCHO Bb3MOXXHOCTUTE 32 OTCTPaHsIBaHE Ha
n3nesnus ot ynotpeba NpoAyKT KaTto OTnagbK
ce uHdopmmpanTe oT Bawara o6LmuHeKa nnm
rpagcka ynpaea.

CepBus

CepBu3 bbarapus
TenedoH: 008001184975
E-menin: owim@lidl.bg

® lMepypadn pepwv

[1] Mavéra
[2] Aapr Tne pavérag
[3] E€oNkéag Bidtv
E€oAke- Méye- g g Babog tng
ag Bdwv | Bog NG OTINAG ortnig d1a-
Bidag mov | datpn- | TEPNONG £WG
TIPETIEL VA ong Tn OTIaopE-
adalpebel/ vn Bida
Mrtou-
Aovia
(METPIKA)
a M3-M6 2,9 mm | TouAdyloTov
6 mm
b M6-M8 3,5 mm | TouAdyloTov
6 mm
c M8-M11 | 4,2 mm | TouAdyxloTOV
6 mm
d M11-M14 | 5,4 mm | TouAdxloTtov
8 mm
e M14-M18 | 7,5 mm | TouAdxlotov
8 mm




® Odnyieg xpriong

Ewéva A:

B [a Tig omtaopéveg PBideg, Ba Ppeite Eva
avtioTolo TpuTtdvt Kat e€oAkea. Babog
Slatpnong omwg arelkovifetal Trapanavw.
Ymode€n: To tpurtavt dev TepthapPavetal
0€ aUTO TO OET.

Ewéva B:

B >uvdéote TN AaPn TNG pavélag | 2| otn
pavéla [1]. £t ouvéxela, TiepIoTPEYTE TN
Aafn &efldotpoda pexpL va otepewbei kaha
oTn paveAa.

Ewéva C:

B [eplotpedte TN AAPn TNG HAVEAAG
aplotepootpoda | 1 | yla va XaAapwoeTe ToV
odlyKTrpa.

Ewkova D:

1. TomoBetrote Tov eTtAeypEVO eEO0AKEQ BLOWV
OTO KAELSI ETIAVW TTOV TIAYKO.

2. XTn ouveéxela, TreploTpePte 6e€ldoTpoda yia
va oPifeTe Tov e€0AKEQ PLOWV.

Ewkova E:

1. T€ote Tov e€oAkEa BLdwv peéoa otn
Siatpntn Pida.

2. XTn OLVEXELQ, TIEPLOTPEPTE Olyd-olyd
TO KAELSl aploTeEPOOTPODA, EWG OTOU
EePLdwOOLV ol Bidec.

@® Amndcupon

H ouokevaoia artoteAeital aréd LAIKA KA
TIPOG TO TIEPIBAANOV, Ta oTIoia PTTopEiTE Va
Sl1a6€0eTE OTOLG XWPOLG AVAKUKAWGONG TNG

TIEPLOXNG OQG.

MNa TTAnpodopieq OXETIKA e TIG SUVATOTNTEG
anéppPng Tou TIPoidvTog TTou dev
XpnolJortoleitatl A€oy, arteuBuvbeite oTIq
apuodieg LTINEETIEG TNG KOLWVOTNTAG ) TOU
Srpou oag.
ZEpBL
ZépPic EANGda

TnA: 00800 491800674

Email: owim@Iidl.gr
@ ZépPig Kompog

TnA: 8009 4211

Email: owim@lidl.com.cy

@B (AD (€
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® Beschreibung der Teile

[1] Windeisen
[2] Griff des Windeisens
E Schraubenausdreher
Schrau- | GroBe der | @ des Tiefe des
benaus- zu ent- Bohr- Bohrlochs
dreher | fernenden | lochs bis zur ge-
Schraube/ brochenen
Bolzen Schraube
(metrisch)
a M3-M6 2,9 mm | mindestens
6 mm
b M6-M8 3,5 mm | mindestens
6 mm
c M8-M11 4,2 mm | mindestens
6 mm
d M11-M14 | 5,4 mm | mindestens
8 mm
e M14-M18 | 7,5 mm | mindestens
8 mm

® Gebrauchsanweisung

Abbildung A:

= Flr gebrochene Schrauben finden Sie einen
entsprechenden Bohrer und einen Extraktor.
Bohrtiefe wie oben abgebildet.

Hinweis: Der Bohrer ist in diesem Set nicht
enthalten.

Abbildung B:

® Bringen Sie den Griff des Windeisens [2] am
Windeisen | 1] an. Drehen Sie dann den Giriff
im Uhrzeigersinn, bis er mit dem Windeisen
festsitzt.

Abbildung C:

= Drehen Sie den Griff des Windeisens
gegen den Uhrzeigersinn, um die Klemme
zu l8sen.

Abbildung D:

1. Setzen Sie den ausgewahlten
Schraubenauszieher |3 | in den
Schraubenschlissel in Bezug auf den Tisch.

2. Drehen Sie dann im Uhrzeigersinn, um den
Schraubenauszieher fest zu spannen.

Abbildung E:
1. Dricken Sie den Schraubenauszieher in die
gebohrte Schraube.

2. Dann den Schliissel langsam gegen den
Uhrzeigersinn drehen, bis die Schrauben
herausgedreht sind.

® Entsorgung

Die Verpackung besteht aus
umweltfreundlichen Materialien, die Sie Gber die
ortlichen Recyclingstellen entsorgen kénnen.

Méglichkeiten zur Entsorgung des ausgedienten
Produkts erfahren Sie bei lhrer Gemeinde- oder
Stadtverwaltung.

Service
Service Deutschland
Tel.: 0800 5435 111

E-Mail: owim@Ilidl.de
Service Osterreich

Tel.: 0800 292726

E-Mail: owim@lidl.at
@ Service Schweiz

Tel.: 0800562153

E-Mail:  owim@Ilidl.ch
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